

# શહેરના કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તારોમાં હાલાકી

સેક્ટરોમાં જાહેર કરાયેલા કન્ટેન્ટમેન્ટ ઝોનમાં આવશ્યક ચીજ વસ્તુઓ જેવી કે અનાજ, કરીયાણા, શાકભાજી, દુધ અને અખબાર મેળવવામાં વસાહતીઓને હાલાકી

ગાંધીનગર, તા.૪ શહેરમાં દિવસેને દિવસે કોરોનાનો કહેર વધતો જઈ રહ્યો છે. શહેરમાં લગભગ ૭૦ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. અલગ-અલગ એરિયામાં નોંધાયેલા કેસના વિસ્તારને કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તાર જાહેર કરી દેવામાં આવ્યો છે. આ વિસ્તારની બહાર આવવા જવાની કોઈને

મંજૂરી આપવામાં આવતી નથી પરંતુ આ વિસ્તારના રહેવાસીઓને તેમની દૈનિક જરૂરિયાત દૂધ, કરિયાણું, શાકભાજી, ફળ અને દૈનિક સમાચાર પત્રો મળી રહ્યા નથી. જેના લીધે શહેરીજનો મૂંઝવણમાં મુકાયા છે. કોરોનાના કેસમાં વધારો થવાના લીધે શહેરના જે પણ વિસ્તારમાં કોરોનાનો

કેસ આવે તે વિસ્તારને કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તાર જાહેર કરી દેવામાં આવે છે. આ વિસ્તારની તમામ દુકાનો જડબેસલાખ બંધ કરી દેવામાં આવી છે. આ વિસ્તારમાં જલ્દીથી જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુ મળી રહેતી નથી. શરૂઆતના દિવસોમાં જ્યારે લોક ડાઉન જાહેર કરવામાં આવ્યું ત્યારે જરૂરી

ચીજવસ્તુઓની દુકાન સરકાર દ્વારા નિયત કરેલા સમયે સવાર અને સાંજ ખુલ્લી રાખવામાં આવતી હતી. પરંતુ એકાએક કોરોનાના કેસમાં વધારો થતાં વેપારીઓ પાસે પૂરતો માલ સામાન આવતો જ નથી તેવું તેમનું કહેવું છે. પહેલા દુધ સવારે ૬ થી ૮ મળતું પરંતુ હવે કન્ટેન્ટમેન્ટ એરિયાના

## વાવોલ ફાટકે વાહનચાલકોને સમજાવવા પોલીસને મળી ગામના યુવાનોની સેવા

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગર કોરોના સંક્રમણ બાબતે રેડ ઝોન જાહેર થઈ ચુક્યું છે કેમ કે પાટનગરમાં કોરોના પોઝિટિવ કેસો ઝડપથી વધી રહ્યાં છે. કોરોના સંક્રમણના વધતા કેસોની સંખ્યા પર નિયંત્રણ સાધવા શહેરને ચોતરફથી સીલ કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર અને વાવોલને જોડતા માર્ગ નં-૩ પર પણ રેલવે ફાટક પાસે પોલીસ બંદોબસ્ત મુકી જોખમી અવરજવર પર નિયંત્રણ મુકવામાં આવતા અનેક વાહન ચાલકો પોલીસ સાથે સંઘર્ષમાં ઉતર્યા હતા. જો કે વાહનચાલકોને સમજાવવા ની જવાબદારી વાવોલ ગામના જ કેટલાક જાગૃત યુવાનોએ ઉપાડી લીધી હતી અને સવારથી પોલીસની સાથે આ યુવાનો પણ ખડે પગે સેવામાં તૈનાત રહ્યા હતા. ગામના યુવાનોની સેવાને પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા બિરદાવવામાં આવી હતી.



## રંગભૂમિ તખ્તાના કલાકારોનો સંદેશ એટલે 'બોલ કોરોના' ગીત

ગાંધીનગરના વરિષ્ઠ કલાકાર હસમુખ મેકવાન દિગ્દર્શિત અને યોસેફ મેકવાન લિખિત ગીત યુ-ટ્યુબ પર લોકપ્રિય જોજો જાસેક છે. જ્યારે લોકડાઉનની પરિસ્થિતિને કલાકારોએ પોતાના ઘર, રહીને પોતાના મોબાઈલમાં લીપ્સ મુવમેન્ટ આપી મોકલ્યું છે. આ ગીતમાં જાણીતા નાટક અને ફિલ્મી કલાકારો જેવા કે જીતેન્દ્ર ઠક્કર, ડીમ્પલ ઉપાધ્યાય, સોહન માસ્ટર, અમિષા મહેતા, મનીષા ત્રિવેદી, નિલેશ કુમાર, દિપેન રાવલ, શોનક વ્યાસ, ઈંદુ સરકાર, પ્રજ્ઞા ગજજર, સંગીતા સુધારે અભિનય આપ્યો છે. આ પ્રસંગે હસમુખ મેકવાને જણાવ્યું હતું કે 'સાચા અર્થમાં માનવ થવાની આ ઘડી છે અને તેનો સંદેશ તેમજ પ્રેરણા આપતું ગીત 'બોલ કોરોના' યુ-ટ્યુબ પર જોવા મળશે.'



કોરોનાને લીધે સમગ્ર શહેર રેડ ઝોનમાં છે. જેના લીધે લોકડાઉનનો કડક અમલ પણ થઈ રહ્યો છે. માસ્ક વગર બહાર નીકળવું એક ગુનો છે ત્યારે આ અમલની વચ્ચે શહેરીજનોને રોજની જરૂરિયાતની શાકભાજી પુરી પાડતા આ શાકભાજીની લારીવાળા માસ્ક વગર જોવા મળી રહ્યા છે. ગરીબ માણસ રોજરોટીની ચિંતામાં કોરોનાની પરવા કર્યા વગર પણ નીકળે છે પરંતુ તેમને કોણ સમજાવે કે આ રોગની સામે જીતવા માટે માસ્ક પહેરવું અથવા તો રૂમાલ બાંધવું પોતાને માટે તથા બીજા માટે ખૂબ જ જરૂરી છે.

## દુધના કેરેટોની ચોરીનો ભેદ ઉકેલતી એલસીબી

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગર શહેરમાં દુધ-દહી અને છાશના કેરેટોની ચોરી છેલ્લા એક માસથી વધી હતી. ત્યારે ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે આ દુધના કેરેટ ચોરીના ભેદ ઉકેલી નાંખ્યો છે. પોલીસે બે ઈસમો, ૮૭ કેરેટ અને બે મોબાઈલ સહિત રીશ્ના મળીને કુલ રૂ. ૭૭,૧૦૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા એક મહિનાથી વિવિધ સ્થળો પરથી દુધ કેરેટ ચોરીના કિસ્સા સામે આવી રહ્યા હતા. જેને પગલે ગાંધીનગર એલસીબી પીઆઈ

## કોરોનાને નાથવા સામાયિક અભિયાન થકી આધ્યાત્મિક ચેતના જગાવવાનો જૈન સંઘનો પ્રયાસ

કોરોનાને નાથવા માટે નીકળતા હતા. આ ટોળકીએ અત્યાર સુધી ૮ સ્થળે ચોરીને અંતગ્રામ આપ્યો છે. જેમાં સે-૨૧ પોલીસ મથક વિસ્તારમાં ૨, ઈન્ડોસ્ટી પોલીસ મથકે ૨, ચોરી અંગે ફરીયાદ થવા પામી હતી. એલસીબી પોલીસે આરોપીઓ પાસેથી ૮૭ કેરેટ, રીશ્ના અને બે મોબાઈલ મળીને કુલ રૂ. ૭૭,૧૦૦ કિંમતનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો હતો. આરોપીઓ દુધ અને દહી, છાશની ચોરી કરીને રાંધેલા ગામ ખાતે આવેલા આશિષ પાર્લર વાળા નરેશભાઈ શક્તરાભાઈ પટેલ અમુલ એજન્સીવાળા પ્રકાશભાઈ ગોવિંદભાઈ પટેલને વેચાણ કરી દેતા હતા.



## ગાંધીનગર સિવિલમાં આરએમઓને લઈને ઉકળતા ચરુ જેવી સ્થિતિ

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રેસીડેન્ટ મેડીકલ ઓફિસરની જગ્યાને લઈ ઉકળતા ચરુ જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. થોડાક માસ પહેલા સિવિલમાં આરએમઓ તરીકે ફરજ બજાવતા ડૉ.રાજેન્દ્ર ચૌહાણ વચ નિવૃત્ત થતા તેમના સ્થાને મહિલા ડોક્ટર સુધાબેનને આરએમઓ તરીકે ચાર્જ આપવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે ફરજ બજાવી રહેલા મહિલા આરએમઓના સ્થાને આજે નવા આરએમઓ તરીકે દેવાંગ શાહને મુકવામાં આવ્યો છે. જેથી મહિલા

તબિબ આરોગ્ય કમિશનરને પોતાની રજૂઆત કરવા માટે પહોંચી જતા આરએમઓની પુરૂશી લઈને રાજકોટ ગરમાયું છે. આ મુદ્દે વિવાદ થતા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મોડી સાંજે ડૉ. દેવાંગ શાહનો ઓર્ડર રદ કરવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં જે તે સમયે ડૉ.દેવાંગ શાહ ફરજ બજાવતા હતા. પરંતુ બેન અને દેવાંગ શાહને અન્ય બે ડોક્ટર મળી ત્રણ ત્રિપુટીએ સિવિલમાં તરખાટ મચાવ્યો હતો. ડોક્ટર પર ભ્રષ્ટાચારનો આરોપ લાગતા સજ્જાના ભાગરુપે તે સમયે

## કાળઝાળ ગરમીમાં ફરજ બજાવતી પોલીસને રહીશોએ 'ટાઢક' પહોંચાડી

ગાંધીનગરથી વાવોલ ગામમાં જવાના માર્ગ નં-૩ના રેલવે ફાટક પાસે ખડે પગે ચુસ્ત બંદોબસ્તમાં તૈનાત પોલીસને જલપાન તથા લીંબુ શરબત પીવડાવવા માટે નાગરિકો અગ્રેસર થયા હતા. રેલવે ફાટકની સામે જ આવેલા પ્રીત એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા પ્રદુલાબા રાહોડે પોતાના ઘરેથી લીંબુ શરબત અને દંડુ પાણી લાવીને પોલીસને 'ટાઢક' પહોંચાડવા પ્રયાસ કર્યો હતો.

## સમદર્શન આશ્રમના ટ્રસ્ટી કલાબેન બુચનું દેહાવસાન

'કલાબા'ના નામથી જાણીતા ૮૬ વર્ષીય કલાબેન આશ્રમના સ્થાપના સમયથી ટ્રસ્ટી તરીકે જોડાયેલા હતા

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગરના સમદર્શન આશ્રમના ટ્રસ્ટી અને 'કલાબા'ના નામથી જાણીતા ૮૬ વર્ષીય કલાબેન બુચનું રવિવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે માંદગીના કારણે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર દરમ્યાન દેહાવસાન થવા પામ્યું છે. કલાબાના અવસાનને પગલે પૂજ્ય ગુરુમાંએ આશ્રમના સત્સંગીઓને પોતાના ઘરે જ રહીને ગીતાજીના પાઠનું તેમજ વિષ્ણુસહસ્ત્રનામના પાઠના જાપ કરી કલાબેનના આત્માને સદગતિ માટે પ્રાર્થના કરવા સૂચન કર્યું હતું.



જ દિવાલે કરી દીધું હતું. વર્ષોથી એકલાં રહેવા છતાં ખુમારીથી ઓર્ગન ફેલ્ચોરની સમસ્યા સર્જતા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયાં હતા. આ સમયે તેમને શરીરમાં તાવ પણ હોવાથી તેમનો કોરોના ટેસ્ટ પણ કરવામાં આવ્યો હતો અને તેમને આઈસોલેશનમાં રાખવામાં આવ્યાં હતા. આ બાબતની જાણ તેમના અમદાવાદ ખાતે રહેતા ભાઈ ભલાભાઈ બક્ષીને કરવામાં આવી હતી અને તેમના પુત્ર બિમલભાઈ બક્ષી હોસ્પિટલ આવી પહોંચ્યા હતા. રાત્રે લગભગ ૮.૩૦ના સુમારે તેમણે પોતાનો દેહ ત્યજ દીધો હતો. જો કે પ્રવર્તમાન સ્થિતિને અનુલક્ષીને મોડી રાત્રે ૧ વાગે કલાબાના નચર દેહની બિમલભાઈ બક્ષી, આશ્રમના અન્ય ટ્રસ્ટી કિરીટભાઈ અધ્યવ અને અગ્રણી મુકેશભાઈ જાનીની હાજરીમાં સે.૩૦ મુકિતમાં ખાતે અંતિમક્રિયા સંપન્ન કરવામાં આવી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે આજે કલાબાનો કોરોના ટેસ્ટનો રિપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યો હતો. 'કલાબા'ના નિધનથી ગુરુમા સમાનંદ સરસ્વતીજીએ શોકની લાગણી વ્યક્ત કરતાં આશ્રમના સત્સંગીઓને પોતાના ઘરે જ રહીને ગીતાજીના ૨, ૮, ૧૨ અને ૧૫માં પાઠનું તેમજ વિષ્ણુસહસ્ત્રનામના પાઠના જાપ કરી કલાબેનના આત્માને સદગતિ માટે પ્રાર્થના કરવા સૂચન કર્યું હતું.

- ચિરવિદાય**
- સ્વ. કલાબેન ધનંજય બુચ, ઉ.વ. ૮૬
  - સ્વ. મહેશભાઈ કાન્તીલાલ યાવડા, ઉ.વ. ૬૫
  - સ્વ. વિમળા હરિવદન લેકીનાલાલ, ઉ.વ. ૮૮
  - સ્વ. પિયુષકુમાર બળદેવભાઈ પ્રજાપતિ, ઉ.વ. ૩૮